
 Протокол
№ 

гр. София,    05.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 05.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 205 по 
описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 На именното повикване в 10:50 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „ИВЕНТО  95“  ЕООД  –  редовно  призован,  не  се  явява,  не  изпраща 
представител.
СЪДЪТ ДОКЛАДВА молба от 03.02.2026 г., от адв.Г. Б., че поради служебна ангажираност не 
може да се яви в днешно съдебно заседание, не възразява да се даде ход на делото и изразява 
становище по същество, като претендира разноски по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ С.  в  ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ 
"ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ" при ЦУ на НАП    – редовно призован, не изпраща представител.
СЪДЪТ  ДОКЛАДВА  молба  от  30.01.2026  г.  от  юрк.  Л.  И.,  процесуален  представител  на 
ответника, с която моли да се даде ход на делото, няма искания по доказателствата и изразява 
становище по същество.    

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ
НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  20.01.2026  г.,  с  което  е  посочен  предмета  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.



ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 
ДОКЛАДВА молба от 30.01.2026 г. от юрк. Л. И., процесуален представител на ответника, с която 
моли да се даде ход на делото в отсъствието на ответника или негов представител, посочва, че 
няма  да  сочи  нови  доказателства,  няма  доказателствени  искания  и  изразява  становище  по 
същество на спора. 
ДОКЛАДВА молба от 03.02.2026 г., от адв.Г. Б., с която поддържа жалбата, няма доказателствени 
искания, изразява становище по същество и претендира разноски по делото. 
СЪДЪТ, след като се запозна с представените доказателства НАМИРА, че същите са съотносими 
към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете 
делото за изяснено от фактическа страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдебното заседание приключи в 10:52 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


